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 .اتحادها تساویهاي زیر را کامل کنید  ازبا استفاده  2

ࢇ)                                                                   )                الف  + ૝)૛ = ૛ࢇ + ࢇ⋯ + ⋯  
൫√૜                                                                        ) ب  + ⋯൯൫√૜ −  … ൯ = ૜ − ૛ = ૚  
࢞)                                                                             )ج + ૝)(࢞ + ૜) = ࢞૛ + ⋯࢞ + ⋯  
ࢇ૝)                                             )                     د − ૛࢈)૜ = ૟૝ࢇ૜   −   …   + ⋯  − ૡ࢈૜  
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   .عبارتهاي زیر را تجزیه کنید 2
8ܽଷ                                                                                )                                الف  + 1 =  

ଶݔ4                                                                                                                   )ب − 9 = 
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  )دور گزینه درست را دایره بکشید (   سوالات تستی  5
  کدام یک از عبارتهاي زیر گویا است ؟:  تست اول 

ା࢟࢞) الف 
૜√ܢ

࢞ ૛√) ب                         
૚ିܠ

|࢞|)ج                       
ା૛ܠ

૜ି࢞) د                  
ା૚ܠ

 
ૡ࢞کدام یک از عبارتهاي زیر تجزیه : تست دوم − ૟૛૞ܠ૝ است ؟  

ܠ)૝࢞) الف − ૞)                                                              ب (࢞૛(࢞ − ૞)(࢞ + ૞) 

ܠ)૝࢞)ج − ૞)(ܠ + ૞)(ܠ૛ + ૛૞)                                د( ࢞૝(ܠ − ૞)(ܠ + ૞) 

૛࢞کدام یک از عبارتهاي زیر تجزیه : تست سوم − ૚૚ܠ + ૜૙ است ؟  
 x(x-6)) د           (x-6)(x+5)) ج                   (x-6)(x-5)) ب                             (x+6 )(x-5))الف

ା૚࢞عبارت گویاي : تست چهارم 
૚ିܠ

  ریف نشده است ؟چه عددي تع ازاي  به 
  2) د                     0) ج              - 1) ب                               1)   الف 

شود سن  40نیما از علی سه سال بزرگتر است اگر حاصل ضرب سن این دو : تست پنجم
  :ابرابر است ب) سن بزرگتر ( نیما

  13) د                        10) ج                 5) ب                   8)    الف 
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૛࢞૛در معادله : تست ششم  − ૠ࢞ − ૚૚ = ૙ حاصل ضرب ریشه ها برابر است با ؟  
૚૚) الف 

૛
–) ب                             ૚૚

૛
ૠ) ج                

૛
–)د                              ૠ

૛
 

૛࢞در معادله : تست هفتم  − ૝ = ૙  مجموع ریشه ها برابر است با:  
  1) د                          - 4) }                    4) ب            0) الف 

  هاي زیر معرف یک تابع است ؟از نمودارکدام یک : هشتمتست 
       د                             ج                               ب                                  الف           

  
  
  

  ت ؟ کدام مجموعه از زوج هاي مرتب زیر نمایش تابع نیس:تست نهم
 {(3,4),(2,4)})ب                                            {(3,2),(2,3)})الف

  {(2,5)})د                             {(2,3),(1,1),(0,2),(2,0)})ج
  قرار دهیم حاصل تابع خواهد بود ؟ xکدام یک از اعداد زیر اگر به جاي :تست دهم

  7) د                         4) ج                   3) ب                              2)   الف 
૜ି૚࢞عبارت گویاي  1

૛ି૚ܠ
  .را ساده کنید    

ଷݔ − 1
ଶݔ − 1 =

ݔ) − 1)(… + ⋯+⋯ )
(…−⋯ )(… + ⋯ ) =  
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  .یکی از دو مساله زیر را به دلخواه حل کنید  2
  .باشد بدست آورید 5√2محیط مربعی که طول قطر آن) الف 

  
                                                                                                                              2√5  

  
  
  

 

  .عددي بدست آورید که مربعش چهار برابر خود عدد باشد )  ب 

5 

x 

x 



  .معادلات زیر را به روشهاي خواسته شده حل کنید  3
ଶݔمربع کامل                                                                                 ) الف  − 6x + 5 =  0 

      
  
  

ଶݔ2                                                                                                 دلتا) ب  − ݔ3 − 5 = 0 

 

  
  
  
ଶݔ                                          روش تجزیه                                     ) ج + ݔ5 + 6 = 0 
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2 

 
 . دتنها یکی از دو معادله گویاي زیر به دلخواه حل کنی

૚       )     فال + ૚
࢞

= − ૚૛
࢞૛

૚૜) ب                        
࢞૛ି૝

− ࢞ା૜
࢞ି૛

= ૛࢞ି૜
࢞ା૛
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  .ده کنید یک کلمه اضافی است استفا) یکی و صفر  - دو تا( در جاي خالی از یکی از کلمات  1
  

<∆در معادله درجه دوم اگر  ૙  جواب دارد در صورتی که  ---- باشد معادله∆= ૙ 
  .جواب دارد  ---  --- باشد معادله 
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  .را پیدا کنید  x,yاگر رابطه زیر تابع باشد  2
ࢌ = {(૛, ࢞ + ࢟), (૛,૝), (૞,૛), (૜,૝), (૞,࢞ − ࢟)} 

9 

 


